

『フルハーネス型墜落制止用器具の知識 -特別教育用テキスト-』

正 誤 表

『フルハーネス型墜落制止用器具の知識 -特別教育用テキスト-』（第1版）に下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

中央労働災害防止協会

テキスト 掲載頁・ 行	誤	正
42 頁 23 行	3) タイプ1 ランヤードの場合	3) 胴ベルト型が使用可能な高さの目安 (タイプ1 ランヤード)

出版課 2018. 10.